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2025.11.21 11:17 Szabó László Zoltán Témakör: A felhívás egyéb feltételei

Vélemény: Tisztelt Cím! A felhívás 2.4 pontja alapján a 2. célterület esetében a támogatási kérelmet a nyilvántartásba vétel évében kell benyújtani. A felhívás 4.1 pontja szerint ugyanakkor : ".....a 

művelet megvalósítását a felhívás megjelenését megelőzően megkezdheti..." A fenti engedmény félrevezető, mivel a 2. célterület szerint pályázó termelői csoportok esetében ha a TCS az új 

tevékenységét még 2025 évben megkezdi, akkor arra a nyilvántartásba vételi kérelmét az AM el fogja utasítani, mivel csak olyan megkezdett tevékenység fogadható el, amely a nyilvántartásba 

vételi kérelmet megelőző évben a termelői csoportok elismeréséről szóló 36/2025 AM rendelet szerint nem végzett. A nyilvántartásba vételi kérelem és a támogatási kérelem közötti rövid határidő 

miatt pontosítani kell a 2. célterület (új tevékenység felvétele) esetében hogy mi minősül megkezdett tevékenységnek. Ezért javasoljuk a fogalomtárban kerüljön meghatározásra.

Köszönjük az észrevételt.

A felhívás idézett előírása külön kezelendő a termelői csoportok elismeréséről szóló 36/2025 AM rendelet 

előírásaitól. A felhívás 2.1. Kedvezményezettek köre című fejezet alapján: a 2. célterület esetében az a szervezet 

nyújthat be támogatási kérelmet, aki új tevékenysége alapján az AM által vezetett nyilvántartásba regisztrálásra 

kerül. Tehát mindenképpen a nyilvántartásba vétel után van lehetőség támogatási kérelem benyújtására.

A felhívás 4.1. fejezete arra utal, hogy a művelet megvalósítása (Pl.: a 2. ct. vonatkozásában a nyílvántartásba 

vételhez szükséges folyamat elindítása és a  nyilvántartásba vétel) megkezdhető.

2025.11.21 13:28 NEZ-AF Kft. Témakör: A felhívás egyéb feltételei

Vélemény: A támogatási kérelem 2. melléklet 1. célterület vonatkozásában a tartalmai értékelési szempontok esetében, amennyiben a termelői csoport nem végez élelmiszer feldolgozást a 40 

pont elérése rendkívüli módon kihegyezett. Hiszen, ha a térségi szempontokra megkapja a maximális 20 pontot, és az induláskor jellemző tag, és alkalmazotti (30 fő alatti, 1 fő) létszámot teljesíti, 

akkor éppen csak összeáll a 40 pont. Ráadásul az alkalmazott esetén a benyújtás évét megelőző évet véve alapul. Ezen módosítani szükséges, akként, hogy a kérelem beadásakor kelljen vállalni az 

1 fő alkalmazottat és nem az éves átlagos állományi létszámot. Vagy a minimális pontszámot kell 30 pontra csökkenteni azért, hogy a ponthatár teljesítése ne okozzon gondot minden indulónak.

Köszönjük az észrevételt.

A foglalkoztatotti hatás vizsgálatához kapcsolódó és a támogathatósági ponthatárra vonatkozó észrevételeit 

megfontoljuk, illetve érvényesítjük a felhívás véglegesítése során.

2025.11.21 16:19 HANGYA Szövetkezeti Együttműködés Témakör: A felhívás egyéb feltételei

Vélemény: 1. A termelési érték kiszámításánál az elismerés évében a TCs termelési értékének kiszámítása során az egyéni tagi árbevételt is indokolt figyelembe venni, mert annak hiánya az 

elismerés töredék évében hátrányos. Ezért a felhívás 12. oldal 4. bekezdésének első mondata után javasoljuk a következő beszúrását: Az elismerés évére vonatkozó termelési érték kiszámításánál 

az elismerés előtti egyéni tagi árbevételt is a termelési érték részeként kell figyelembe venni. 2. A TCs célja, és működése jellemzően nem az élelmiszerfeldolgozás, hanem a mezőgazdasági 

termékek/termények továbbfeldolgozásra történő előkészítése. Ezért az 1. 2. célterületre vonatkozó értékelési szempontokban a 2 pont (Élelmiszerlánc különböző szintjein végzett feladatok 

együttműködés kereteiben való ellátása) értékelésének alapjául a TEAOR'25 01.61;01.62;01.63;és 11.02 is feltüntetendő. 3. A foglalkoztatásra vonatkozó módosító javaslatunk: Alkalmazottak 

száma: állományi létszám a támogatási kérelem benyújtásakor.

Köszönjük javaslatait.

1. Megértjük a javaslat mögötti szándékot. Azonban az Európai Bizottság által elfogadott KAP Stratágiai Terv 

jelen pályázati felhívás alapját képező beavatkozása, illetve az uniós szabályozás  szerint, továbbá az intézkedés 

végrehajthatósága és a kettős finanszírozás kockázatának elkerülése miatt  az „egyéni tagi árbevétel”, mint 

támogatási összeszámítási alap figyelembevételére kizárólag az 1 év támogatási összegének megalapozásánál 

van lehetőség.

2. Az Európai Bizottság által elfogadott KAP Stratágiai Terv jelen pályázati felhívás alapját képező beavatkozása 

alapján az élelmiszer-feldolgozást végző szervezetek előnyben részesítése a cél a szempont esetében. A 

javaslatban szereplő tevékenységek nem élelmiszer előállítással kapcsolatos tevékenységek, ezért a kiválasztás 

során ezek figyelelembevétele nem szándékolt, a javaslatot nem tudjuk elfogadni.

3. Köszönjük javaslatát, azt elfogadjuk és figyelembe vesszük a felhívás véglegesítése során.
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